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Questao 01)
Alternativa correta:

(d) matriz 2x2 de posto unitario;

Solucgao:
(1 o2
a a——{i}h_ 2]—lé ZJ—matrlz 2x2 com posto unitdrio




Questao 02)
Alternativa correta:

(b) B At

Solucgao:

(AB) '=p7'a"?




Questao 03)

Alternativa correta:

(d) [1 11°
Solucgao:

12 -1
A= 3 4 e b—-[l]

ab=[; AT 1=1]




Questao 04)
Alternativa correta:

(b) B é necessariamente positiva definida

Solucgao:
B=A"A
BT = (ATA)T = ATA - B é simétrica
xTBx = xTATAx = (Ax)TAx = ||Ax||2 = 0
Portanto:

— valores proéprios de B sao nao negativos;
— B é necessariamente positiva semi definida;

— como B é simétrica, os valores prdéprios sao
necessariamente reais;

~ se x€N(A): Ax=0.xTBx=0. Logo, em geral, B ndo é
necessariamente positiva definida.




Questao 05)
Alternativa correta:

(x—1)?
2

(d) flx) =(x—1)~

Solucgao:

Teorema de Taylor:

fll(l)
f(x) = f(1) + f(D(x—1) + > (x — 1)2
Tem—se que:
f(1) =In(1) =0
P =2 F(D) =1
(©=—+Ff(1)=
1
f'"x)=—=~f"(1) =-1
X
Portanto:
—_1)2
Foo = -1 -2

2




Questao 00)

Alternativa correta:

e
(b) >
Solucao:

Resolvendo a integral:




Questao 07)
Alternativa correta:
(d) =3

Solucgao:

Integrando a EDO duas vezes chega-se a sua solucao
geral:

f(x)=—x*4+ax+b
onde a e b sdo constantes arbitrdrias.
Aplicando agora as condicgdes:
f(O)=1=>b=1
f()=0=>a=0
tem-se:
flx)=—-x?+1

Finalmente, para x =2 o valor da funcéao é:

fFQ)=-224+1=-4+1=-3




Questao 08)
Alternativa correta:

(d) sedimentos e condicgdes termoquimicas

Explicacao: O petrdleo tem origem a partir da matéria
orgénica depositada junto com os sedimentos. A matéria
orgadnica marinha nao pode sofrer processos de oxidacao,
logo a interacao dos fatores matéria orgdnica, sedimento
e condicgdes termoquimicas apropriadas € fundamental para
0 inicio da cadeia de processos para a formacao do
petrdleo.




Questao 09)
Alternativa correta:

(c) I e II sao mecanismos, exclusivamente, de
reservatdrios de d6leo.




Questao 10)
Alternativa correta: a) 50x10° m3;
Solucgao:

Viec = NXF;

\ = Vi@l = s) _ 50x10°%0,10x(1 - 0,25)

= 2,5x108m?
B, 15 A

Veee = 2,5x108x0,2=50x10°m?

Onde:
Viec @ volume de Oleo recuperavel

N : volume total da rocha reservatorio

V. = 100km?x50m = (100x10°m?)x50m
= 50x10%m?> (volume total da rocha reservatorio)

@ : porosidade
Sw : saturacdo de agua
B, : fator volume de formacgao do 6leo

F.: fator de recuperacao




